



В Волгограде нарушение правил охраны труда повлекло смерть рабочего

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что между Федеральным государственным учреждением культуры «Государственный историко-мемориальный музей-заповедник «Сталинградская битва» и ООО «Высотафасадремонт» в конце июня 2008 года заключен государственный контракт на выполнение работ по реставрации памятника истории и культуры «Дом, в котором размещался штаб обороны Царицына в 1918 году. Дом-музей обороны Царицына-Сталинграда (особняк Ю.Д. Репниковой)», расположенный по ул. Гоголя, 10 Центрального района г. Волгограда.

16 сентября 2008 года, при выполнении реставрационных работ по реконструкции кровли указанного здания, в результате обрушения инвентарных лесов, упал с высоты 4,5 м плотник ООО «Высотафасадремонт» Бухарев Е.М., 1948 года рождения, который спустя три дня скончался в больнице в связи с переломом костей свода черепа и тупой травмой головы.

По версии следствия, причиной несчастного случая со смертельным исходом явилась неудовлетворительная организация производства работ. В качестве мостика для перехода с инвентарных лесов на крышу здания использовались случайные предметы. Потерпевший был допущен к производству работ с подъемом на высоту без прохождения стажировки на рабочем месте, без обучения и проверки знаний по технике безопасности и охране труда.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, установление виновных лиц.

30 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511700>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
